
                                                                         

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ 
 

вул. Новосільна, 21,м. Дніпро,49054, ЄДРПОУ 21945667, тел.767-18-46, е-mail: dmtssssdm@gmail.com 
 

 

                                                     Обґрунтування 

                технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

                     розміру бюджетного призначення та очікуваної  

                                       вартості предмета закупівлі 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

— підприємців та громадських формувань, його категорія: Дніпровський 

міський центр соціальних служб, 49054, Україна, Дніпропетровська обл., місто 

Дніпро, вул. Новосільна, будинок 21;21945667. 

2. Категорія замовника: юридичні особи, які є підприємствами, 

установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини 1 

статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі») та їх об’єднання, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така 

діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності 

такої ознаки – у статутному капіталі юридичної особи державна або 

комунальна частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків (пункт 3 частини 

1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»). 

 3.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код за ДК 

021:2015 – 5061000-4 (Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

захисного обладнання). 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Необхідність в проведенні поточного ремонту в приміщенні за адресою:                 

м. Дніпро, вул. Кожем’яки, буд. 11. Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженого 

дефектного акту на послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування 

охоронної сигналізації: демонтаж та монтаж викличної панелі домофону за 

адресою: м. Дніпро, вул. Кожем’яки, буд. 11. Замовник має потребу у закупівлі 

Послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування охоронної 

сигналізації: демонтаж  та монтаж  викличної  панелі  домофону  за   адресою: 

м. Дніпро, вул. Кожем’яки, буд., 11, код національного класифікатора України 

ДК 021:2015: «Єдиний закупівельний словник» - ДК 021:2015 – 50610000-4 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n795
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n796
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(Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного обладнання). При 

проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, 

що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із 

Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів 

та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при 

реконструкції, що передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, 

державних будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, 

гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо. Будівельні матеріали та 

вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного 

ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному 

регламенті щодо споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним 

стандартам ДСТУ і гармонізованими європейськими ДСТУ Б EN, будівельним 

нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності. 

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових 

цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну послуги, що 

міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з 

переліком послуг на сайтах виробників, на основі закупівельних цін попередніх 

закупівель (моніторингу цін на ринку) відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою наказом 

Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 та розпорядження міського голови 

Дніпровської міської ради від 21.04.2016 № 164-р “Про граничні суми витрат на 

придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних 

телефонів, комп’ютерів Дніпропетровською міською радою та її виконавчими 

органами” зі змінами внесеними розпорядженням міського голови Дніпровської 

міської ради від 28.09.2018 № 1283-р “Про внесення змін до розпорядження 

міського голови від 21.04.2016 № 164-р “Про граничні суми витрат на 

придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних 

телефонів, комп’ютерів Дніпропетровською міською радою та її виконавчими 

органами”. Крім цього, було зібрано комерційні пропозиції серед потенційних 

постачальників послуг та був проведений аналіз закупівель аналогічних послуг 

через офіційний портал. 

Дніпровський міський центр соціальних служб здійснює закупівлю товару  

без застосування електронної системи закупівлі (далі-Електронна система) із 

застосуванням особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

(далі-Постанова № 1178, Особливості).) (Товар), ДК 021:2015: «Єдиний 

закупівельний словник» - ДК 021:2015 – 50610000-4 (Послуги з ремонту і 

технічного обслуговування захисного обладнання) із застосуванням 

особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. 

№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
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протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Постанова № 

1178, Особливості). 

 Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 

надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження 

прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 01 травня 2023 року № 254/2023 "Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні" (Указ затверджено Законом 

№ 3057-IX від 02.05.2023) термін дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 

години 30 хвилин 20 травня 2023 року строком на 90 діб. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено 

невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших 

заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на 

території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в 

Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах 

воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення 

заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з 

урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 

27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України 

здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, 

мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на 

режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 

3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 

України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/757/2022#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2738-20#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
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Слід зазначити що з метою забезпечення виконання Комплексної програми 

соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022-2026 рр., затвердженої 

рішенням міської ради від 23.06.2021 №19/8 (зі змінами) існує потреба у 

Дніпровському міському центрі соціальних служб у здійсненні Закупівлі - : 

Послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування охоронної 

сигналізації: демонтаж та монтаж викличної панелі домофону за адресою: 

м. Дніпро, вул. Кожем’яки, буд. 11, - без використання електронної системи 

закупівель у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що 

унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення 

закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, 

яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір 

бюджетного призначення на 2023 рік» за КПКВК 0813121 «Утримання та 

забезпечення діяльності центрів соціальних служб» відповідно до бюджетного 

запиту на 2023 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуга з 

поточного ремонту та технічного обслуговування охоронної сигналізації: 

демонтаж та монтаж викличної панелі домофону за адресою: м. Дніпро,  

вул. Кожем’яки, буд. 11, - код національного класифікатора України ДК 

021:2015: «Єдиний закупівельний словник» - ДК 021:2015 – 50610000-4 

(Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного обладнання) на 2023 

рік у сумі 2240,40 грн. (Дві тисячі двісті сорок гривень 40 копійок) з 

урахуванням ПДВ.  

 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення 

закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних 

закупівель. 

 

Кількість товару –1 шт. (Послуги з поточного ремонту та технічного 

обслуговування охоронної сигналізації: демонтаж та монтаж викличної 

панелі домофону за адресою: м. Дніпро, вул. Кожем’яки, буд. 11 ) 

Термін постачання товару – до 22 червня 2023 року  

Очікувана вартість закупівлі – 2240,40 грн  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-07-010220-a 
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